



История происхождения георгиевской ленты

Георгиевские ленты занимают наиболее почетное место в ряду многочисленных коллективных наград (отличий) частей Российской армии.



**Екатерина II в 1769г. учредила
Орден Святого Георгия и
Георгиевскую ленту**



**М. И. Кутузов - первый
полный кавалер Ордена
Святого Георгия**

Георгиевская лента — двухцветная лента к ордену Святого Георгия, Георгиевскому кресту, Георгиевской медали.

Цвета ленты — чёрный и жёлто-оранжевый — означают «дым и пламя» и являются знаком личной доблести солдата на поле боя.



История возникновения Георгиевской ленты

История возникновения этого символа победы уходит своими корнями в 18 век, когда был учрежден орден Георгия.

Черно-оранжевые цвета Георгиевской ленты стали в России символом военной доблести и славы.

В 1806 году в русской армии были введены наградные Георгиевские знамена. В навершии знамени помещался Георгиевский крест, под навершием повязывалась черно-оранжевая лента с кистями.





Весной 2005 года на улицах российских городов впервые появилась «Георгиевская ленточка». Эта акция родилась стихийно, выросла она из интернет-проекта «Наша Победа», главной целью которого была публикация историй и фотографий времен Великой Отечественной войны. Ленточка стала своеобразным атрибутом торжественных мероприятий, традиционных встреч с ветеранами, праздничных гуляний во многих городах Российской Федерации.



«Георгиевская ленточка»

-СИМВОЛ ПАМЯТИ



**Великой Победы
9 мая 1945 года**



...Помните, через года , через века!
Помните, о тех, кто уже не придёт никогда,
Пожалуйста , помните!